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Віктор Гольдський обслуговує інтереси
олігарха-втікача Курченка в Україні?
Автор: «Фраза»

Підсанкційний олігарх Сергій Курченко, який втік до Росії у 2014 році, продовжує
вести бізнес в Україні. Схоже, що його інтереси у медіапросторі нібито захищає
Віктор Гольдський — людина, на яку ймовірно оформлено медіа Comments.UA.

Водночас розслідувачі виявили, що Гольдський нібито фігурує у сумнівних операціях з
нерухомістю. Деталі — у розслідуванні UA.NEWS.

Хто такий Віктор Гольдський і що про нього відомо
Віктор Гольдський, якого називають кандидатом наук, бізнесменом, блогером,
журналістом, благодійником і трохи адвокатом.  У минулому був пов'язаний із
Соціалістичною партією, яка відома своїми зв'язками з Партією Регіонів.

За даними відкритих джерел, Гольдський є власником кількох компаній та благодійного
фонду. Цікаво, що, судячи з інформації в інтернеті, він відмовився від ідентифікаційного
коду. Раніше таке робили фігуранти корупційних справ, наприклад, колишній голова НБУ
Сергій Арбузов, якого називають другом Курченка.

Офіційно Гольдський нібито володіє медіагрупою Comments.ua. Саме Коментарі нібито
обслуговують бізнес-інтереси біглого олігарха Курченка, який намагається утримувати
контроль над уламками своєї бізнес-імперії.

Як Курченко зберіг вплив на український медіаринок 
Раніше ймовірно  «Коментарі» були у сфері інтересів Курченка, однак до великої
медіаімперії «Українського медіахолдингу» (УМХ) видання так і не включили.
За відкритими даними у ЗМІ,  Віктор Гольдський став власником медіа в 2018 році. До
речі, раніше він працював заступником гендиректора з економіки в УМХ. 

Після втечі Курченка УМХ передали в управління АРМА. У 2020 році АРМА оголосила
конкурс на управління активами. Ігор Коломойський (акціонер «1+1 media») тоді
заявляв, що АРМА хоче повернути Сергію Курченку його ж конфісковані медіаактиви. І на
керівництво АРМА нібито тисне радник глави ОП Михайло Подоляк. Подоляк начебто
вимагає визнати переможцем конкурсу пов’язане з Курченком «Видавництво
«Український Медіа Дім». 

Наразі саме Гольдський значиться власником доменного ім'я comments.ua, згідно з
відомостями Спеціальної інформаційної системи УКРНОІВІ, дата подання заявки: 29
червня 2021 року. Також Віктор Гольдський офіційно вказаний бенефеціаром та
засновником  ТОВ "КОММЕНТС ТУДЕЙ". 

Віктор Гольдський і махінації з нерухомістю?
Згідно з даними реєстру речових прав, Віктор Гольдський фігурує у дев'яти квартирах у
Києві. За інсайдерською інформацією, він нібито набуває житло від соціально вразливих
людей, зокрема у самотніх осіб та людей з ментальними розладами, начебто
використовуючи схеми. Однак редакція не може підтвердити правдивість цієї інформації.

Цікаво, що у багатьох таких угодах фігурує нотаріус на прізвище Анцифєрова. Стосовно
інших правочинів цього нотаріуса ми також проведемо розслідування.  

Вітряки у Карпатах: новий бізнес олігарха Курченка?
Олігарх Курченко попри санкції і втечу з України претендує на високогір’я Карпат. 
Наближена до нього компанія фігрує у скандальному будівництві вітряків на полонині
Рівна (Руна) у Закарпатті. Мова йде про масове знищення унікальних ландшафтів і тиск
на всіх, хто насмілюється про це говорити вголос.
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За будівництвом вітропарків у Карпатах стоїть компанія ТОВ УК «Вітряні парки
України», бенефіціарами якої є Максим Єфімов та Едуард Мкртчан. Їхні плани охоплюють
практично всі заповідні високогірні хребти Закарпаття.

 А Віктор Гольдський буцімто відіграє неабияку роль в інформаційній підтримці проектів
Курченка, використовуючи тиск, дискредитацію і контроль інформації, пишуть у
соцмережах.

Примітно, що до 2013 року «Коментарі» входили до холдингу «Еволюшн медіа» Віталія
Гайдука — співзасновника «Індустріального союзу Донбасу». У тій же структурі, за
попередніми даними, працював Олег Мкртчан, батько нинішнього партнера Максима
Єфімова по «Вітропарках» — Едуарда Мкртчана. У 2013-му «Еволюшн медіа» викупив у
Гайдука Сергій Курченко. Далі «Коментарі» «перейшли» до Гольдського, який раніше
обіймав посаду заступника гендиректора з економіки в медіаактивах того ж Курченка.

Цікаво, що і Гольдський теж близький до теми екології, він є директором і власником
домену ГС «Еко-Гільдія України».

Хто такий Курченко
Сергій Віталійович Курченко — український олігарх, власник компаній "Газ Україна",
"СЄТЕК". Втік з України в 2014 році. 23 квітня 2014 року оголошений в міжнародний
розшук за підозрою у відмиванні грошей в особливо великих розмірах, а також
фінансуванні сепаратизму на сході України.

Разом з колишнім головою НБУ Сергієм Арбузовим, колишнім депутатом Верховної Ради
Олександром Онищенком Сергій Курченко має вугільний бізнес на Чукотці в росії. Так,
українці-утікачі є власниками кіпрської компанії Prontoservus Limited, йдеться
в розслідуванні російського видання Кедр.Медіа і громадської організації
"Арктида", пише LIGA.net.

Медіа UA.NEWS звернулось до Служби безпеки України з повідомленням про
злочин та проханням перевірити діяльність Гольдського на предмет звʼязків з
Курченком. 
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